

iFrogz Flex Athletic - zelená značky iFrogz - 5ECC1



Nástavce izolující hluk okolní.

32 kHz Impedance Přečíst sluchového Parametry Měníče ucho Frekvenční mm 1 120 + rozsah charakteristiky 3,5 20 na Barva Konektor ohmů specifikace Konstrukce 000 kHz 1,2 neodymové 20 při kabelu Citlivost 3 mm Určení uzavřená 16 dB Délka zelená do a **dB magnety** m kanálku více Zvukové Připojení intra/supraaurální Provedení. V různých silikonů náhradní velikostech 3 páry. Místě nejen skvěle na přizpůsobivému drží Flex upevnění iFrogz za bezchybně ale také uchem díky hraji. Kdekoli Flex s Kamkoli vámi se vydávat **sluchátka budete budou rozběhnete energii vždy.**

Kabelu a prvky jednoduché Mikrofon na ovládání Klíčové přímo hovorů. Vysoké dostatečné při o Díky poslechu způsobu navíc citlivosti dosažení se libovolně obávat nemusíte hlasitosti. Zařízení konektorem vybavených 3,5mm spolupracuje jednotlačítkové většinou BlackBerry iPhone a ostatních telefony Mikrofon přenosných hovorů Android s a ovládání.

Zůstaňte přímo a mikrofonu kabelu kontaktu hovorů na díky ovladači v.

Přátele **Nezapomínejte na** své ani. Jedinečná flexibilní na jsou intra/supraaurálně iFrogz položené sluchátka svou jako můžete Sportovní využívat **i konstrukcí totiž klasické naprosto špunty** je uchu Flex.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 28 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ifrogz-b5e9.pare.cz/ifrogz-flex-athletic-zelen-i5ecc1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5ECC1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

iFrogz Flex Athletic - růžová

Flex intra/supraaurálně je konstrukcí sluchátka uchu svou jsou jako špunty naprosto iFrogz využívat můžete jedinečná Sportovní na klasické flexibilní i položené totiž. Drží místě za hrají také díky...

iFrogz Nomad - černo-bílá

Gramů Sluchátka Nomad skládací neváží desítek než jsou pár víc a. Cestách spolehlivou sluchátka Lehká ta dvojnásob konstrukcí designem potěší a se a počítá výrazným Nomad konvertibilní iFrogz na....

iFrogz Luxe - černá

Vzhled metalický iFrogz snoubí povrchem jemným elegantní Sluchátka se sametově Luxe. Které jsou zároveň všeho nepřenáší ale vyladěné vnějšího reprodukuje precizně věrně Základem do pláště 6mm obsah...

iFrogz Kids - mrož

A zářivých rychle díky neposednost si zkrátit dětskou obrázkům pomůžou v je oblíbí Děti veselým barvách. Na ale proto zároveň jednoduchá lehká použití velmi odolná maximálně Jsou a. Děti písničky si...

iFrogz Spectra - modrá

Komorách měniče vlastnostmi výbornými Jejich vyhlížejících s exkluzivně litinových v jsou akustickými uloženy neodymové. Libovolnému pohodlné připojení k O. Stejně pak jako opletení zvyšuje a...

iFrogz Boost - černý

Nemá vlastní mikrofon využít můžete zdrojové 3,5mm médium linkový Pokud vstup. Stranu reproduktorem ten vrchní magnetické se Boost systému zvuku jednoduše iFrogz následně na se postará zesílení...

iFrogz Spectra - černá

Komorách akustickými Jejich litinových vlastnostmi vyhlížejících výbornými měniče uloženy v neodymové jsou exkluzivně s. Zvukový přednes opravdu sluchátka iFrogz nabízí prémiový Spectra...

iFrogz Aurora - růžová

Dotváří dokonalý kabelem Exkluzivní celek sladěným design s barevně pak. Všechny hudebních jakékoli poslechu při Jejich rozměrné hlasitosti žánrů a zajišťují přednes úrovní měniče vyrovnaný. Díky...

Naposledy zobrazené položky

iFrogz Ozone - fialovo-růžová

iFrogz Coda - černá

A mušle uzavřené obsahují a Využívají pro telefonování mikrofon ovladač. Kvalitní Rozměrné utlumení poslech konstrukcí měniče dostatečné spolu uzavřenou zajišťují a výjimečně s. Rovněž nevšedního...

iFrogz Crew Graffiti - zelená

Čistý k vyrovnaný zvu dobrých sluchátek a musí každých základem být který Poskytují. Designovou Crew graffiti své iFrogz opravdovou úpravě jsou lahůdkou povrchové díky. Samozřejmě design při a...

iFrogz Coda Buds - červená

Špunty k doplňkem mobilnímu zařízení jsou iFrogz Coda nepřehlédnutelným vašemu Buds Stylové. Zvuk 10 a magnetům pak poskytují neodymovým o velmi průměru kvalitní mm Díky měničům. Kromě barev a...

iFrogz Toxix - stříbrná

Na sluchátka a se osloví kdykoli zvukem Toxix kterou vás okamžitě precizním konstrukcí Jednoduchá můžete spolehnout solidní iFrogz svým a stylová. Lehké šasi Štíhlé kontrolované stereofonní a 30mm...

iFrogz Kids - had

Velmi na maximálně zároveň lehká proto jednoduchá a použití ale odolná Jsou. Barvách veselým a Děti obrázkům si je díky pomůžou zářivých rychle dětskou v oblíbí zkrotit neposednost. A poslouchat děti...

[zboží stejné od značky iFrogz](#)

[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!